

# 12岁的于子迪成泳坛“热搜”



于子迪(资料片)

“请问哪个是于子迪？”“于(子迪)今天来训练吗？”记者刚到泳池边看中国队训练，就有好几个外国记者过来问。

2025年新加坡游泳世锦赛游泳项目的比赛在27日拉开帷幕，比赛还没开始，中国12岁的小将于子迪已经成为各国媒体关注的热点之一。外媒纷纷撰文讨论于子迪在新加坡世锦赛的前景，她的受关注度甚至不亚于那些奥运冠军们。

于子迪今年10月才满13岁，她在5月的全国冠军赛女子200米混合泳比赛中游出了2分10秒63的成绩，获得银牌，成为该项目历史上游得最快的12岁选手。她的400米混合泳成绩也快得令人吃惊，在去年巴黎奥运会上可以得到第四名。世界泳联曾在社交平台上发布“天才预警”，被于子迪的成绩震惊。

国外媒体纷纷将镜头锁定这位小姑娘，法新社26日发稿《12岁中国神童亮相世界泳坛》，文中提到了于子迪今年5月的成绩，并表示“这位头戴卡通小狗泳帽的小学生在5月的全国冠军赛上以一连串令人瞠目的成绩震惊了泳坛”。《悉尼晨报》26日提醒读者：“来新加坡参赛的澳大利亚名将麦克沃伊参加他的首届奥运会——伦敦奥运会时，于子迪还没有出生。”美国体育媒体EssentiallySports26日也以《于子迪是谁？关于这位搅动世界泳坛的12岁中

国天才少女》为题发表新闻，并提到“于子迪并不是首位在国际舞台一鸣惊人的少年泳将，但她与众不同之处在于——年仅12岁，便已能与世界上最顶尖的选手同池竞逐新加坡世锦赛。”美联社更是早在7月初就为于子迪推出了人物报道。

于子迪与游泳结缘的故事——6岁那年暑假因为太热爸爸带她去了水上乐园，也为外媒津津乐道。

本届世锦赛，于子迪将参加200米混合泳、200米蝶泳和400米混合泳三个项目。不过，于子迪在世锦赛要夺牌不容易，她在每一个项目都将面对强大的对手，尤其是加拿大名将麦金托什也将出战这三项，并且她是这三个项目的巴黎奥运会冠军，今年还在不断提高成绩。在200米混合泳项目中，麦金托什排在今年世界第一，她在6月的加拿大游泳选拔赛中游出了2分05秒70，还打破了世界纪录。400米混合泳和200米蝶泳的今年最好成绩也在麦金托什手中。不过，对于于子迪来说，第一次世锦赛只想努力去游，发挥自己的最好水平。

“(刚拿到资格时)很激动，希望自己能游出好成绩。但因为我不是很懂，也没有去过世锦赛，就努力去游，发挥出自己最好的水平。”于子迪拿到世锦赛资格时说。

据新华社新加坡电

## 大运会综合： 体操羽毛球战罢收官 马秀针问鼎女子半马

新华社德国埃森7月26日电 26日，2025年莱茵-鲁尔世界大学生夏季运动会体操、羽毛球项目完赛，中国队在体操项目中单日收获3金；田径运动员马秀针夺得女子半马冠军。

体操项目产生了全部10个单项的冠军，中国队获得三项金牌，分别是高低杠、吊环和男子跳马。

来自北京体育大学的杨凡予微以15.00分的成绩夺得高低杠冠军。尽管优势明显，但她坦言还是出现了一个失误，从高杠换到低杠后有一个动作连接中断。

中国选手包揽吊环项目冠、亚军。刘恒宇以14.666分夺魁，刘洋得到14.300分居亚军，两人都是第一次在境外比赛获得奖牌。

男子跳马项目，贵州师范大学的陈治龙两跳都很稳健，最终以14.549分的平均分夺冠。

其余七个项目中，日本队获得四项冠军：宫田笙子独得女子跳马和自由操两金，芦川悠菜平衡木折桂，角皆友晴问鼎双

杠。亚美尼亚选手哈姆雷特·马努科彦获得鞍马冠军，男子自由操桂冠归于英国人卢克·怀特豪斯，加拿大选手菲利克斯·多尔奇单杠称雄。

在女子半程马拉松比赛中，马秀针以1小时12分48秒的成绩领先日本选手土屋舞琴10秒，圆了冠军梦。“这是我第一次参加国际赛事，这是我新的起点，我希望在未来可以有更多的机会和这么多优秀的选手竞赛。”马秀针说。

羽毛球项目完赛，中国队共获得2金1银4铜。在当日比赛中，中国队获得女子双打金牌和男子双打银牌。李茜/王漪朵在女双决赛中以2:1战胜中国台北组合，崔赫宸/彭建钦在男双决赛中以0:2不敌韩国选手。

在男篮决赛中，巴西队以94:88战胜美国队。

当日所有比赛结束后，日本代表团以33金20银24铜排名奖牌榜榜首，美国代表团以28金26银28铜居次席，中国代表团以28金26银15铜位列第三。



7月26日，中国选手刘恒宇在比赛中获得冠军。



7月26日，利物浦球员莫顿(左)在比赛中进攻。

## “香港足球盛会2025”首演 AC米兰战胜利物浦

新华社香港7月26日电 “香港足球盛会2025”的首场比赛26日在启德体育园举行，AC米兰4:2战胜利物浦，莱奥在比赛中奉献一传一射。

本场比赛是这两支欧洲豪门夏季亚洲行的一部分，共有49704名观众到现场观赛。萨拉赫、范戴克、维尔茨领衔利物浦队首发；AC米兰队方面，莱奥、普利西奇等球员悉数登场。

开场仅十分钟，场面上处于被动的AC米兰率先破门，莱奥在一次反击中长驱直入，面对范戴克的防守小角度破门。第26分钟，索博斯洛伊在禁区内附近的精妙挑射为利物浦扳平比分。

易边再战，两队均进行大规模换人。第52分钟，莱奥边路突破后横传，奇克在禁区内中路破门，AC米兰再次领先。7分钟后，AC米兰又一次打出反击，萨勒马克斯助攻奥卡福尔将比分扩大为3:1。随后的比赛，双方继续换人调整，在伤停补时中，两队短时间内由加克波、奥卡福尔各入一球，将最终比分定格在4:2。

AC米兰接下来将前往澳大利亚与珀斯光荣热身，利物浦将飞赴日本，继续亚洲行。

据悉，“香港足球盛会2025”31日将迎来第二场比赛，对阵双方是阿森纳与热刺。



杨曦皓

## 2025年CBA选秀大会 杨曦皓当选“状元”

新华社青岛7月26日电 26日在山东青岛西海岸新区举行的2025年中国男子篮球职业联赛(CBA)选秀大会上，来自清华大学的杨曦皓当选“状元”，在第一顺位被福建男篮选中。

杨曦皓出生于2002年，身高2米05。“听到自己被选中的时候，我心跳加速，确实很激动。从接触篮球到现在，自己的努力没有白费，一路走来，感谢大家对我的认可。”杨曦皓当选“状元”后说。

此外，来自太原理工大学的杜智博在第二顺位被四川男篮选中，来自全国男子篮球联赛(NBL)广西威壮俱乐部的庞峥麟在第三顺位被江苏男篮选中。

“CBA选秀已经成为联赛吸纳人才的重要途径之一，并且在连接大众篮球与职业篮球、扩大篮球参与度、优化人才结构、推动CBA联赛乃至中国篮球发展方面发挥着独特作用。”中国篮球协会副主席杨阳说。

本届选秀大会21名被选中的球员中有大学生球员12人，这也使得自CBA选秀开始以来累计被选中的大学生球员总数达到103人。

## 大运会体操比赛不幸受伤 意选手已脱离生命危险

新华社德国埃森7月26日电 在德国莱茵-鲁尔大运会23日进行的体操比赛中，意大利23岁选手洛伦佐·波尼切利在吊环项目进行下法动作时失误，不幸颈部着地严重受伤。25日，他接受了颈椎手术，目前已脱离生命危险。

在预赛第三轮比赛中，波尼切利试图做一个高难下法动作，但在做团身后空翻三周时动作过大，导致颈部着地，当场失去知觉。现场救护人员冲入场内，用担架将他抬上救护车，第一时间送到埃森大学医院救治，随后意大利队退出体操比赛。

据意大利体操协会25日消息，波尼切利目前仍然在埃森大学医院的重症监护室，但已解除医学诱导昏迷状态。

据医院工作人员透露，波尼切利的家人已陪护在他的身边，他的很多意大利队友在回国前都曾到医院看望他，而他下一阶段的康复治疗计划转移至意大利进行。

波尼切利受伤后，意大利体操协会出于对体操队其他队员情绪的担忧，宣布队伍退出大运会体操比赛。波尼切利是大运会意大利队的主力队员，被视为有望入选国家队参加今年雅加达体操世锦赛的选手。